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Sondaj CEC Bank - FinZoom.ro: Jumatate dintre români aleg sa îsi petreaca

vacanta de vara în România

Jumatate dintre români îsi petrec  vacanta de vara în România, iar ca destinatie, 23% au ales sa mearga la 

mare, aproape 20% la munte si putin peste 7% aleg sa mearga la rude/la  tara, rezulta dintr-un sondaj

realizat de CEC Bank, în parteneriat cu  comparatorul bancar FinZoom.ro. 

Potrivit sursei citate, aproximativ 33% dintre români sustin ca nu  pleaca deloc în concediu în aceasta vara, în timp

ce 16,75% afirma ca  îsi petrec vacanta în strainatate. 

În ceea ce priveste rezervarile pentru vacanta, 57,5% dintre români au  mentionat ca se ocupa personal de acest

aspect, 24% nu obisnuiesc sa  faca rezervari si aproximativ 13,5% apeleaza la serviciile unei agentii  de turism.

Sondajul arata ca putin peste 5% dintre respondenti apeleaza  la recomandarile prietenilor si cunostintelor. 

La întrebarea "Câte zile îti permiti sa mergi în vacanta în aceasta  vara?", peste 45% dintre cei care au raspuns

sondajului au mentionat ca  vor merge 3-4 zile în vacanta în anul acesta, 28,6% spun ca au ales sa  petreaca sapte

zile de vacanta, circa 11% si-au alocat zece zile, iar  15% ca vor petrece 14 zile sau mai mult în vacanta.

Cel mai important motiv pentru care românii merg în vacanta este odihna  (64%), în timp ce peste 35,5% dintre

respondenti declara ca vor îmbina  utilul cu placutul. Foarte putini, sub 1% dintre români, au declarat ca  merg în

vacanta strict pentru cumparaturi.

Peste trei sferturi (77%) din totalul celor intervievati au mentionat  ca strâng banii din timp pentru concediu, prin

economii facute pe  parcursul anului. Totodata, 9% declara ca se împrumuta de la prieteni,  aproape 7% spun ca

folosesc tichetele de vacanta pentru plata  concediului si circa 5% ca apeleaza la cardul de credit/overdraft. Doar 

2% dintre români spun ca primesc prime de concediu de la angajator.

Referitor la modul cum vor face platile în concediu, peste 38% dintre  respondenti sustin ca vor achita cash si circa

22% o combinatie cash si  card, fie ca sunt carduri de debit sau de credit. În schimb, putin peste  17% vor plati

doar cu card de debit si cash, aproape 6% doar cu card de  credit si 5% doar cu card de credit si cash.

Conform cercetarii, 42% dintre cei chestionati spun ca anul acesta au  un buget mai mic pentru vacanta, cu 10%

pâna la 30%, comparativ cu cel  alocat anul trecut în timp ce, pentru unul din patru români, acesta este  similar cu

cel de anul trecut. Circa 10% dintre români vor aloca mai  mult cu 10% - 30%, comparativ cu anul 2024.

Sondajul a fost realizat online, de comparatorul financiar FinZoom, la  cererea CEC Bank, pe un esantion

reprezentativ de circa 1.200 de  respondenti. O pondere de 58% dintre cei chestionati sunt salariati,  peste 70%

locuiesc la oras, iar 40% au studii superioare sau  postuniversitare.

Grupul CEC Bank a luat fiinta prin preluarea, la data de 27 iulie 2023,  de catre CEC Bank S.A., a pachetului

majoritar de actiuni (99,993%) al  Fondului de Garantare a Creditului Rural - I.F.N. S.A. (FGCR), alaturi  de

Ministerul Agriculturii si Dezvoltarii Rurale.

FGCR are ca obiect principal de activitate asumarea de angajamente de  garantare si emiterea de garantii pe seama

fondurilor publice, a  surselor proprii si a oricaror alte surse pentru credite si alte  instrumente de finantare care pot

fi obtinute de persoane fizice si  juridice - producatori agricoli si procesatori de produse  agro-alimentare, pentru

realizarea productiei agricole,  stocarea/procesarea produselor agricole si realizarea obiectivelor de  investitii în
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aceste domenii.
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